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ŘLP ČR, s. p., ZAHÁJÍ SPOLUPRÁCI S CAE V OBLASTI VÝCVIKU 

ŘÍDÍCÍCH LETOVÉHO PROVOZU 

 

Řízení letového provozu České republiky, s. p, (dále ŘLP ČR), přistoupilo ke spolupráci 

s kanadskou společností CAE (Canadian Aviation Electronics). Cílem je rozvoj a modernizace 

výcviku v oblasti letových navigačních služeb v Evropě. Spojení globálního lídra v oboru a 

součásti ŘLP ČR – společnosti Czech Air Navigation Institut (CANI), má vytvořit široký 

výcvikový ekosystém, který bude flexibilně reagovat na budoucí výzvy mezinárodního 

civilního letectví.   

  

„Vnímáme naše partnerství s CAE jako transformační krok pro výcvik řídících letového provozu v 

Evropě. Spojením aktuálních provozních znalostí a dobrého jména CANI s globálním vedoucím 

postavením CAE v oblasti výcviku a pokročilými digitálními schopnostmi tak vytváříme moderní, 

široký výcvikový ekosystém, který posílí budoucí připravenost řídících letového provozu,“ uvedl Jan 

Klas, generální ředitel ŘLP ČR. Tento společný krok podle něj odráží závazek podniku k inovacím 

a zajištění toho, aby evropské i mimoevropské společnosti poskytující navigační služby měly přístup 

k nejkvalitnějším výcvikovým řešením nejen v současnosti, ale také s ohledem na výzvy, které 

přinese další vývoj oboru.   

 

„Letecký průmysl vstupuje do období rychlého růstu a měnících se požadavků, což vytváří příležitosti 

k přehodnocení výcvikových kapacit a rozvoje pracovní síly,“ komentuje spolupráci Alexandre 

Prevost, prezident pro civilní letectví ve společnosti CAE. „Spojením sil s ŘLP ČR vytváříme nový 

přístup k výcviku v oblasti řízení letového provozu, který využívá provozní odbornost ŘLP ČR spolu 

s rozsáhlým globálním dosahem CAE a pokročilým digitálním výcvikovým ekosystémem. 

Prostřednictvím plánované spolupráce jdeme vstříc modernizaci důležité infrastruktury leteckého 

výcviku a potvrzujeme trvalý závazek CAE podporovat poskytovatele letových navigačních služeb v 

Evropě i po celém světě,“ dodává.  

 



Spolupráce přichází v klíčovém okamžiku pro letecký sektor, protože trvalý růst provozu, změny v 

předpisech a nedostatek pracovních sil zvyšují tlak na společnosti poskytující služby řízení letového 

provozu, aby rozšířily své kapacity a urychlily rozvoj klíčových zaměstnanců. Součástí budou 

komplexní vzdělávací programy, které zahrnou mimo jiné modernizaci učebních plánů, intenzivní 

výukové prostředí či větší využití digitálních nástrojů a umělé inteligence. Propojením výcviku CANI 

s požadavky Evropské unie a Mezinárodní organizace pro civilní letectví (ICAO) bude partnerství 

nastaveno tak, aby mohlo sloužit evropským zákazníkům a zároveň oslovilo i ostatní potenciální 

zájemce, kteří hledají výcvik v Evropě. 

  

O společnosti CANI 

 

Czech Air Navigation Institut (CANI) je moderní, plně vybavené výcvikové středisko s 40 lety zkušeností v oboru a ve výcviku v oblasti 

řízení letového provozu. Díky prozákaznické orientaci, mezinárodnímu týmu kvalifikovaných instruktorů a hlubokým znalostem oboru 

je CANI preferovaným poskytovatelem výcviku pro mnoho poskytovatelů letových navigačních služeb z celého světa.  

 

www.cani.cz 

 

 

O společnosti CAE 

 

Canadian Aviation Electronics (CAE) je kanadská aeronautická a technologická společnost, která funguje už od roku 1947. 

V současnosti jde o globálního lídra působícího ve více než 40 zemích v oblasti simulací a výcviku pro civilní letectví, obranu a 

v menší míře také pro zdravotnický sektor.  

 

www.cae.com 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KONTAKT  PRO  DALŠÍ  INFORMACE:  RICHARD KLÍMA, ŘÍZENÍ LETOVÉHO PROVOZU ČR, S. P.  

e-mail: klima@ans.cz, tel.:  +420   220 37 2093,  724 172 186, www.rlp.cz 
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